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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada ao 01 dia de Março 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Marinaldo 

Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos – 

PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; 

Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB. PRESENÇA REGISTRADA NO 

DECORRER DA SESSÃO: Franklim Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza 

– PL. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 4ª Sessão 

Ordinária realizada em 19/02/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A 

seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: 

Projeto de Lei n. 003/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 

Altera o artigo 7º da Lei Municipal n. 626 de 08 de Setembro de 2017, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n. 004/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal 

de Upanema: Autoriza o Executivo Municipal a conceder reajuste de 4,62% 

(quatro inteiros e sessenta e dois centésimos por cento) no Piso do Magistério 

do Município de Upanema. Projeto de Lei n. 005/2024 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Autoriza o Executivo Municipal a conceder revisão 

geral anual de 4,62% (quatro inteiros e sessenta e dois centésimos por cento) 

aos Servidores do Município de Upanema. Requerimento n.º 417/2024 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao poder executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

promover o recapeamento asfáltico da Rua Manoel Bezerra, situada no Bairro 

Centro, Município de Upanema – RN. Requerimento n.º 418/2024 de Autoria 

do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de reformar a 

Praça da Criança. Requerimento n.º 419/2024 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de providenciar a perfuração 

e instalação de um poço na Comunidade de Tapera, zona rural deste município. 

Requerimento n.º 420/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 

ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de promover a iluminação pública da Comunidade de 

Cabeça do Boi, Zona Rural de Upanema – RN. Requerimento n.º 437/2024 de 

Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Requer ao poder executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que 

seja realizado a construção de uma adutora ligando o poço perfurado na 

Comunidade Rural de Palheiros III no ano de 2020 pela prefeitura, até a Agrovila 

da mesma localidade. Requerimento n.º 438/2024 de Autoria do Ver. Franklim 

Moura Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
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administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja providenciado a 

recuperação da cobertura da Quadra de Esportes Antônio Francisco Guilherme, 

situada na Comunidade Rural de Palheiros III, Upanema – RN. Em seguida, foi 

passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o 

VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Falou sobre a situação das estradas vicinais que se encontram 

difíceis diante das chuvas na região. Destacou que isso já era previsto, onde 

sempre fez o alerta da necessidade de recuperação com terraplanagem, o que 

não foi feito por parte da prefeitura, mesmo tendo toda a estrutura para realizar 

o serviço, onde poderia entregar uma estrada que desse mais dignidade ao 

homem do campo, melhorando o deslocamento das pessoas e da produção que 

precisa ser escoada. Disse que sempre vem batendo nessa tecla de melhoria 

das estradas, citando as comunidades de Nova Vida, Monte Alegre, Bom Jesus, 

Atoleiros, Várzea Redonda, Santa Maria, dentre outras que se encontram com 

muitas dificuldades, citando ainda o setor de Vila Paraibana e Piracicaba. 

Lamentou que a situação esteja tão delicada, tendo em vista que o período 

chuvoso não seja o mais adequado para resolver o problema. Falou sobre o 

problema de falta de água em Palheiros III, que sempre vem se agravando nos 

últimos anos, estando numa situação precária. Salientou que as pessoas estão 

deixando de pagar à Caern, tendo em vista que a água não chega nas torneiras. 

Salientou que a comunidade é abastecida pela Caern, mas a água não chega. 

Disse que vem fazendo essa cobrança há muito tempo, onde é uma promessa 

que vem desde o governo de Luiz Jairo, se renovando na gestão de Renan, mas 

que até agora o problema não foi resolvido. Destacou que vem cobrando essa 

demanda inúmeras vezes nesta Tribuna, entendendo que essa é sua obrigação 

enquanto vereador do município e que procura honrar o seu compromisso com 

toda a população, independente de qual comunidade. Disse que vem cobrando 

do prefeito que seja feita a adutora para que a água chegue às famílias. 

Destacou que tem várias cobranças nas suas redes sociais sobre essa questão 

e que as pessoas podem acompanhar isso também pelos registros das sessões 

da Câmara. Agradeceu ao jornalista Pedro Santana pela reportagem realizada 

em Palheiros mostrando as dificuldades daquela comunidade. Disse que seguirá 

fazendo essa cobrança. Fez menção à reportagem do Blog Upanema Net que 

noticia a licitação da adutora para a comunidade, esperando que isso aconteça 

de fato para beneficiar a comunidade. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Fez cobrança acerca da situação das estradas do município. Disse que 

o prefeito prometeu fazer as estradas, mas que deveriam ter sido feitas no verão 

e que agora no inverno só tem como tapar buraco. Disse que em Cacimba do 

Meio e Baixa do Dutra tem locais intransitáveis e que não se coloca sequer uma 

tubulação nas passagens de água. Falou sobre a questão do hospital, diante da 

sua correria com pacientes. Destacou que há muito tempo se promete esse 

hospital, onde já havia entrado recurso, mas que o desviaram, e agora se 

promete apenas uma Policlínica, não mais um hospital. Disse que em 2023, 

apenas de royalties, o município recebeu mais de 10 milhões, mas todos os 
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serviços feitos são oriundos de emendas parlamentares. Indagou o porquê que 

não foi feita uma pavimentação em Palheiros, ressaltando que a comunidade 

nem água tem. Disse que agora anunciam a adutora, esperando que realmente 

seja feita, salientando que se apressaram diante do ano eleitoral. Disse que a 

passagem de Neném de Quinca também é muita cobrada e que pacientes 

deixaram de fazer seu tratamento de hemodiálise por não conseguir passar pelo 

local. Disse que agora o prefeito anuncia a obra, questionando que a obra 

deveria ter sido feita no verão, salientando que muita gente critica essas 

cobranças, mas que é a verdade. Falou sobre a falta de iluminação pública em 

algumas comunidades e que no seu setor está faltando pois é adversário. Disse 

que visita a zona rural e que vê a falta do serviço. Reforçou o ano eleitoral, 

esperando que as pessoas acordem e mudem essa administração, citando o 

aparelho de raio x que está jogado há nove anos. Disse que está aqui para fazer 

essas cobranças, pois essa é a função do vereador e que não tem medo de falar, 

pois diz a verdade, encerrando seu pronunciamento. A seguir, assumiu a palavra 

o VER. MARINALDO BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham 

a presente sessão. Disse que existe uma grande demanda de pessoas de baixa 

renda que necessitam de moradia, lamentando a queda na distribuição de casas 

nos últimos anos, acreditando que a relação dessas pessoas deve estar enorme, 

diante da defasagem. Disse que se fala que serão feitas algumas casas e tomou 

conhecimento que estão sendo feitas ligações para algumas pessoas 

informando para comparecer à secretaria para atualizar o cadastro, pois seriam 

contempladas com a casa. Indagou os critérios que estão sendo usados para 

isso, pois existem mulheres com filhos sem casa e que pessoas solteiras estão 

sendo beneficiadas e que o critério deve ser o de maior necessidade. Disse que 

as pessoas questionam isso, onde deve ser feito o cadastro único e a partir daí 

que serão avaliadas as situações. Defendeu que através de sorteio seria um ato 

mais democrático. Aparteando, o Ver. Inavan Santos disse que acerca da 

seleção das casas, destacou que existem municípios que adotam o sorteio, 

destacando que é preciso observar a política nacional de habitação sobre isso, 

onde existe a porcentagem designada para idosos, por exemplo, dentre outras 

como mulheres chefes de família sem marido, renda per capta, e demais 

critérios. Reforçou que é melhor observar os critérios da política nacional de 

habitação. Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra falou sobre a questão do piso 

nacional dos professores, onde viu publicação informando que nos últimos 

quatro anos o executivo deu mais de 40% de reajuste aos referidos profissionais. 

Salientou que Upanema não paga o piso do magistério, tendo em vista que 

nunca atingiu a porcentagem concedida pelo governo federal, citando que teve 

um ano que o reajuste federal foi de mais de 33% e Upanema deu apenas 26%, 

e que isso ocorreu em outros anos também, onde a defasagem é de 

aproximadamente 14%. Salientou que a matéria fala em 40%, mas que deveria 

ser de mais de 50%. Destacou que esse ano o reajuste nacional foi de pouco 

mais de 3% e que o município aumentou para pouco mais de 4%, diminuindo 

essa defasagem. Aparteando, o Ver. Higor Tallison fez menção ao Professor 

Josiel, presente na sessão, relatando que na época que foi divulgado o reajuste 
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por parte do governo federal, chegou a indagar ao mesmo sobre como seria 

possível um reajuste abaixo da inflação e o mesmo respondeu que não sabia. 

Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra disse que, em relação ao seu vídeo sobre 

a passagem molhada no riacho de Neném de Quinca, não esteve no local com 

o intuito de fazer o vídeo, mas que estava acompanhando uma senhora até sua 

comunidade e chegando lá que constatou a situação da impossibilidade de 

passar com seu veículo. Disse que a partir daí que fez o vídeo, destacando que 

o problema piora ainda mais, pois vem prejudicando pessoas que não tem como 

trafegar para realizar seus tratamentos de saúde, assim como ocorreu com os 

pacientes de hemodiálise. Disse que teve que mostrar a realidade, ao ver essa 

senhora tendo que passar a pé, diante do volume de água. Destacou que após 

essa publicação, uma equipe da prefeitura esteve no local para mostrar que o 

serviço deverá ser feito, esperando que realmente a obra saia do papel, diante 

da necessidade urgente. Lamentou as pessoas que criticam esse tipo de 

postagem, pois é preciso fazer as cobranças ao executivo. Disse que Upanema 

não resolveu o problema porque não quis, pois existem recursos para tal, citando 

os mais de 10 milhões em royalties apenas em 2023, e que depende do prefeito, 

reforçando que existem recursos para tal. Em seguida, o Vice-Presidente 

Gineton Costa assumiu a Mesa. A seguir, assumiu a palavra o VER. IBAMAR 

COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse 

que ouviu atentamente os discursos dos colegas e que respeita a opinião de 

cada um, para que se possa mostrar a população os trabalhos desta Casa. Disse 

que está na Tribuna com o coração em alegria, diante da divulgação de obras 

importantes que a prefeitura irá fazer, salientando que deveriam ter sido feitas 

há anos. Citou a obra que será feita em Palheiros, ressaltando que apenas nessa 

gestão que se iniciaram as discussões para essa adutora, diante da perfuração 

dos poços. Destacou que a partir disso que o prefeito foi em busca de recursos 

para realizar a obra. Citou que Upanema votou muito bem no Senador Rogério 

Marinho, tendo em vista a destinação de recursos, onde ainda ontem o Senador 

ligou informando de mais recursos para o município. Disse que em breve o 

Palheiros estará encerrando o abastecimento por carro pipa, salientando que a 

comunidade tem mais de 30 anos, mas que agora chegará o tempo de glória, 

onde todos os vereadores fazem parte dessa luta, e que o Senador Rogério 

Marinho entrou nessa batalha junto ao município. Sobre a passagem molhada 

do Riacho das Carnaúbas, disse que conhece o sofrimento daquele setor, 

salientando que há muitos anos que existe o problema, o que ocorre desde que 

nasceu. Disse que esta Casa cumpriu todos os compromissos e que melhorias 

feitas, mas conseguiu fazer uma economia, tendo sido possível devolver 200 mil 

reais ao município para que essa obra da passagem molhada ser realizada. 

Informou que a equipe da prefeitura não esteve no local por causa do vídeo do 

colega, mas que já estava visitando outras obras, inclusive essa localidade. 

Disse que os recursos só chegam aos municípios que realizam as obras e assim 

o prefeito irá fazer com o recurso destinado por esta Casa. Falou sobre a UBS 

de São Geraldo que deverá ser construída, já estando no setor de licitação. 

Sobre o corte de terra, disse que procurou saber o andamento do serviço, 
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agradecendo ao secretário Aisamaque pela organização e distribuição das 

máquinas, sendo 16 tratores cortando terra no município. Disse que essas ações 

beneficiam os pequenos produtores que não tem condições de arcar com o 

serviço e que fica feliz da prefeitura oferecer o serviço em tempo hábil. Disse que 

ficou surpreso com o discurso do colega Marinaldo sobre a questão das ligações 

acerca de benefício de casas e renovação de cadastro, relatando que entrou em 

contato com a secretária e a mesma informou que não existe qualquer ação 

nesse sentido, informando ainda que existe uma busca por recursos por parte 

do executivo e a expectativa que esse programa seja iniciado, tendo em vista 

que os Governo Lula passados foram os que mais realizaram programas nesse 

sentido, esperando que no atual também seja feito. Destacou que o prefeito 

estará viajando e se reunindo com senadores e deputados para buscar recursos 

para o município. Disse que tem uma amizade com o Dep. Paulinho Freire, 

embora não tenha votado no mesmo, e que ele convidou o prefeito para 

conversar sobre questões do município. Aparteando, o Ver. Franklim Moura 

disse que a comunidade de Palheiros surgiu em 1987 e que sempre 

acompanhou a história da mesma, onde a vila foi construída em 1997 e que o 

INCRA era responsável pelo abastecimento de água, onde, a partir de 2012 que 

a Caern assumiu a gestão do abastecimento, e com o crescimento da 

comunidade, os problemas começaram a  surgir. Relatou que na gestão de Luiz 

Jairo, conseguiu uma emenda com o então Dep. Styvenson, mas infelizmente o 

poço não deu certo. Disse que procurou o prefeito Renan e buscou novos 

recursos com o então Ministro Rogério Marinho e que o prefeito não mediu 

esforços para buscar esse recurso da adutora, esperando que o problema seja 

resolvido de uma vez por todas. Retomando, o Ver. Ibamar Costa disse que 

existe mais um poço para ser instalado na comunidade, também através do 

agora Senador Rogério Marinho. Disse que muitas obras estão para chegar, 

salientando que não é devido ao período eleitoral, mas aos processos de 

liberação e que muitas outras obras ficarão para o ano que vem, diante do tempo 

para essas liberações. Disse que está firme e forte trabalhando pelos mais 

carentes. Em seguida, o Presidente Ibamar Costa reassumiu a Mesa. 

Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n. 

003/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Altera o artigo 7º 

da Lei Municipal n. 626 de 08 de Setembro de 2017, e dá outras providências. 

PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de Lei n. 

004/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o 

Executivo Municipal a conceder reajuste de 4,62% (quatro inteiros e sessenta e 

dois centésimos por cento) no Piso do Magistério do Município de Upanema. 

PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de Lei n. 

005/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o 

Executivo Municipal a conceder revisão geral anual de 4,62% (quatro inteiros e 

sessenta e dois centésimos por cento) aos Servidores do Município de 

Upanema. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

Requerimento n.º 417/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 
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ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de promover o recapeamento asfáltico da Rua Manoel 

Bezerra, situada no Bairro Centro, Município de Upanema – RN. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Destacou que o asfalto está muito estragado e espera que a 

obra esteja sendo planejada pelo executivo. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 418/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 

e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de reformar a Praça da 

Criança. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 

referido(s) requerimento(s). Destacou a necessidade dessa reforma, dando mais 

qualidade as crianças que frequentam aquela praça. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 419/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 

e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de providenciar a perfuração 

e instalação de um poço na Comunidade de Tapera, zona rural deste município. 

Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que a comunidade ainda não tem poço e que é 

abastecida pelo Sítio Pereiros. Destacou que graças ao Ministro Rogério 

Marinho, muitos poços foram perfurados e instalados nos últimos anos, 

solicitando agora para a respectiva comunidade. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 420/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 

e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de promover a iluminação 

pública da Comunidade de Cabeça do Boi, Zona Rural de Upanema – RN. 

Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que esteve na comunidade recentemente e viu que 

quase não tem iluminação pública na mesma. Destacou que o município já está 

com quase 100% de iluminação nas comunidades, esperando que o prefeito 

realize essa obra. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

437/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Requer ao poder 

executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de que seja realizado a construção de uma adutora ligando o poço 

perfurado na Comunidade Rural de Palheiros III no ano de 2020 pela prefeitura, 

até a Agrovila da mesma localidade. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que esse 

requerimento comprova a preocupação com o abastecimento de água na 

comunidade. Disse que visitou o poço essa semana e constatou que é preciso 

tomar a iniciativa para ser feita essa adutora, pois os poços estão sem utilidade. 

Disse que conversou com a população para saber da situação, bem como que 

entra com esse requerimento oficializando essa necessidade. APROVADO(S) 

POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 438/2024 de Autoria do Ver. 

Franklim Moura Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 

medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja 

providenciado a recuperação da cobertura da Quadra de Esportes Antônio 
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Francisco Guilherme, situada na Comunidade Rural de Palheiros III, Upanema – 

RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que visitou o local e pôde observar que o telhado está 

voando, destacando que isso pode causar algum acidente com os moradores 

locais. O Ver. Edson Bezerra associou-se ao requerimento. Disse que toda a 

classe política tem se preocupado em resolver os problemas crônicos do 

município e fica feliz com os recursos adquiridos e que a obra da adutora esteja 

sendo licitada. Agradeceu a Deus pelas chuvas, pois as cisternas estão 

abastecidas, mas com a adutora, finalmente toda a comunidade terá esse 

problema resolvido em definito. Disse que além de cobrar na Tribuna, o vereador 

deve buscar parcerias, assim como fez com o Senador Rogério Marinho. 

Parabenizou o colega Franklim pela iniciativa, onde também fez essas 

cobranças. O Ver. Higor Tallison parabenizou o colega Franklim. Relatou que o 

então Ministro Rogério Marinho sentou com representantes da situação e 

oposição, na época da campanha, e que, na oportunidade com a situação, o 

compromisso assumido foi a adutora de Palheiros e que as vozes que ecoaram 

na referida reunião foram de Franklim Moura e Moacir Gama. Disse que enche 

seu coração de alegria ao ser resolvida essa problemática. O Ver. Ibamar Costa 

informou que será construída uma praça em Palheiros, fruto de emenda da Dep. 

Isolda, destacando que uma emenda de Pereiros foi destinada para 

complementar o recurso dessa obra. Disse que já cobrou da Dep. Isolda que 

destine nova emenda a Pereiros. Relatou que o prefeito solicitou que a emenda 

de 50 mil reais que seria para Pereiros, ressaltando que a cedeu, mas que já 

solicitou novamente junto à deputada. Disse que como o projeto de Palheiros era 

maior, por isso o fez isso. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Com exceção 

à regra, o Presidente Ibamar Costa leu resposta enviada pela secretaria de Ação 

Social, onde a mesma informa que recebeu orientação do Governo Federal para 

que os cadastros sejam atualizados, mas que não existe programa habitacional 

em execução. O Ver. Marinaldo Bezerra disse que abordou o assunto na 

Tribuna, pois recebeu a informação. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa 

retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 

INSCRITOS, assumindo o VER. INAVAN SANTOS – MDB desejando um bom 

final de semana a todos e informando que está com suas redes sociais e seu 

contato a disposição da população, pois seu mandato é aberto a todos de 

Upanema e que esta é sua missão. Disse que estará visitando as comunidades 

rurais para acompanhar o corte de terra e que irá solicitar o veículo desta Casa 

para tal. Disse que fará outras fiscalizações, como nas escolas que irão iniciar o 

ano letivo. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON  BEZERRA DA SILVA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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